



Уважаемые родители!

Вы самые близкие и неравнодушные к вашему ребенку люди.

Сегодня помимо повседневных опасностей вашему ребенку могут предложить наркотики в школе,

в колледже,

в институте, во дворе, на спортивной тренировке,

на дискотеке.

С этой проблемой может столкнуться каждый!

Социально-психологическое тестирование подростков в школах на выявление склонности к развитию вредных зависимостей

МОЩНОЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ СРЕДСТВО

Цель тестирования

выявить подростков, которые в силу жизненных причин социальных или индивидуальных могут быть предрасположены к употреблению психоактивных веществ

АНОНИМНО ДОБРОВОЛЬНО

Тестирование учащихся проводится с

ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РОДИТЕЛЕЙ

Социально-психологическое тестирование проводится в образовательных учреждениях согласно Приказа Минобрнауки России от 16 июля 2014 г. № 658 «Об утверждении порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования».

В подростковом возрасте очень важна социальная составляющая – школа, компания друзей, но самое главное в процессе формирования личности ребенка – это **СЕМЬЯ**.

Уважаемые родители!

ДАЙТЕ СВОЕ СОГЛАСИЕ НА УЧАСТИЕ ВАШЕГО РЕБЕНКА В СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОМ ТЕСТИРОВАНИИ!

Сделайте выбор в пользу своего ребенка!